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 با وجود گزارش‌هایی که گاتزتا دلو اسپورت از پیشنهاد بزرگ الهلال 
عربستان برای سیمونه اینزاگی و احتمال بالای جدایی او از اینتر 
پس از فینال لیگ قهرمانان اروپا مقابل پاری‌سن‌ژرمن منتشر 
کرد، اما منابع دیگر ایتالیایی باور دارند که سرمربی نراتزوری 
قصد پذیرش این پیشنهاد را ندارد. به گزارش جانلوکا دی مارتزیو، 
سیمونه اینزاگی فقط روی پایان فصل جاری تمرکز کرده است 
و می‌خواهد در اینتر بماند. باشگاه الهلال عربستان، سرمربی 

اینتر را به‌عنوان گزینه‌ای مناسب برای پایه‌گذاری پروژه جدید 
خود شناسایی کرده است. رئیس باشگاه سعودی برای مذاکره‌ 
مستقیم با اینزاگی به میلان سفر کرده، اما توافقی حاصل نشده 
است. اینزاگی تمام تمرکز خود را روی به پایان رساندن فصل و 
فینال لیگ قهرمانان اروپا مقابل پاری‌سن‌ژرمن گذاشته است. او 
پیش از پایان فینال مونیخ، قصد ندارد با هیچ‌کس حتی باشگاه 

اینتر در مورد تمدید قراردادش صحبت کند.

 سال‌هاست که فوتبال ایران به صورت جسته و 
گریخته به دنبال رسیدن به مهم‌ترین درآمدش یعنی 
حق پخش تلویزیونی است اما هر بار به بهانه‌های 
گوناگون به بن‌بست برخورده است. با این حال 
تصویب برنامه هفتم توسعه و گنجانده شدن حق 
پخش تلویزیونی در این برنامه روزنه‌ امیدواری برای 
فوتبال ایران شد اما هنوز برنامه هفتم به سرانجام 

نرسیده است.
اما فوتبال دنیا از این روش اقتصاد فوتبال خود را 
شکوفا می‌کند و این مبلغ قابل توجه می‌تواند آینده 
یک باشگاه را رقم بزند، سرمایه‌گذاری‌های جدید را 

تسهیل کرده و ثبات مالی را تضمین کند.
تیم‌ها در لیگ انگلیس بر اساس جایگاه خود در 
جدول و تعداد بازی‌هایی که پخش زنده می‌شوند، 
پاداش دریافت می‌کنند. در فصل گذشته، باشگاه‌های 
لیگ برتر در مجموع 2/84 میلیارد پوند دریافت کردند. 
این مبلغ از طریق شش پرداخت از طریق »سامانه 
محاسبه درآمد مرکزی« لیگ برتر توزیع شد. لیگ 
برتر این سیستم را به عنوان »تضمین‌کننده توزیع 
عادلانه‌تر بودجه نسبت به سایر لیگ‌های بزرگ 

اروپایی« توصیف می‌کند.
منچسترسیتی به عنوان قهرمان، مبلغ 175/9 میلیون 
پوند دریافت کرد که کمی کمتر از رکورد خود در فصل 
23-2022 )176/2 میلیون پوند( بود. آرسنال، نایب 

قهرمان، به دلیل داشتن بیشترین 
بازی‌های پخش شده، مبلغ 175/5 
میلیون پوند را از آن خود کرد. اگر 
آنها عنوان قهرمانی را کسب می‌کردند، 

می‌توانستند رکورد را بشکنند.
شفیلدیونایتد به دلیل کسب مقام 
آخر، مبلغ 109/7 میلیون پوند دریافت 
کرد. حضور در لیگ برتر سودمند 
است، حتی برای تیمی که به دسته 

پایین‌تر سقوط می‌کند.
پرداخت‌های شایستگی لیگ برتر 
به صورت پلکانی از جایگاه اول تا 
بیستم توزیع می‌شود. این پرداخت‌ها 
ترکیبی از درآمد حاصل از قراردادهای 

پخش داخلی و بین‌المللی است.
در فصل 24-2023، اختاف جایزه نقدی حدود 2/8 
میلیون پوند به ازای هر جایگاه بود. شفیلدیونایتد 
به دلیل کسب مقام آخر، این مبلغ را دریافت کرد 
و این مبلغ به 56/4 میلیون پوند برای قهرمان، 
منچسترسیتی رسید. این مبلغ تقریباً 95/6 درصد 

هزینه خرید عمر مرموش را تأمین می‌کرد.
انتظار می‌رود این مبلغ با تورم و سایر عوامل نوسان 
داشته باشد )در فصل 23-2022، 3/1 میلیون پوند به 
ازای هر جایگاه بود(، اما یک راهنمای تقریبی در مورد 
آنچه باشگاه‌ها باید در این فصل انتظار داشته باشند، 

ارائه می‌دهد.
تنها بخش دیگری از جایزه نقدی که ثابت و به طور 
مساوی تقسیم نمی‌شود، هزینه‌های تسهیلات است 
که بر اساس تعداد دفعاتی که هر باشگاه برای پخش 

تلویزیونی انتخاب شده است، تعیین می‌شود.
پخش تلویزیونی مسابقات فوتبال لیگ برتر انگلستان، 
همواره نقش تعیین‌کننده‌ای در اقتصاد این باشگاه‌ها 
داشته است. انتخاب بازی‌ها توسط شبکه‌هایی 
نظیر Sky Sports و TNT Sports، مستقیماً بر میزان 
درآمدی که هر باشگاه کسب می‌کند، اثر می‌گذارد. 
طبق آمار ارائه شده، یک بازی پخش‌شده به طور 
متوسط حدود 0/8 میلیون پوند برای باشگاه به ارمغان 
می‌آورد، هرچند این رقم بسته به عوامل مختلف، 

است. متغیر 
در فصل 24-2023، تیم‌های آرسنال و لیورپول با ۲۹ 
بازی پخش شده، بیشترین بهره را از این محل برده و 
حدود 25/2 میلیون پوند عایدشان شد. در رتبه‌های 
بعدی، تیم‌های استون ویا و منچستریونایتد با ۲۶ 
بازی و چلسی، منچسترسیتی و نیوکاسل با ۲۵ بازی 

قرار دارند. این تفاوت در تعداد بازی‌های پخش‌شده، 
تفاوت چشمگیری در درآمد این باشگاه‌ها ایجاد 

. می‌کند
با استناد به ارقام سال گذشته، می‌توان تخمینی از 
میزان جایزه‌ای که هر تیم در فصل25-2024 دریافت 
خواهد کرد، ارائه داد. با در نظر گرفتن جایگاه کنونی 
تیم‌ها و پرداختی‌های انجام شده در فصل 2023-24، 
لیورپول با 176/6 میلیون پوند بیشترین جایزه را 
دریافت خواهد کرد و پس از آن آرسنال با 173/7 
میلیون پوند در رتبه دوم قرار می‌گیرد. نیوکاسل، 
چلسی و استون ویلا نیز به ترتیب با 167/6، 164/8 
و 162/8 میلیون پوند، در رتبه‌های بعدی قرار دارند.
این ارقام نشان می‌دهند که پخش تلویزیونی، نه تنها 
درآمد قابل توجهی را برای باشگاه‌ها ایجاد می‌کند، 
بلکه به نوعی، توزیع ثروت در میان تیم‌ها را نیز 
تحت تأثیر قرار می‌دهد. باشگاه‌هایی که بیشتر مورد 
توجه شبکه‌های تلویزیونی قرار می‌گیرند، به دلیل 
افزایش درآمد، توانایی بیشتری در جذب بازیکنان 
باکیفیت و سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌های خود پیدا 
می‌کنند. این امر می‌تواند رقابت در لیگ را نابرابرتر 
کرده و فاصله بین تیم‌های بزرگ و تیم‌های متوسط و 

کوچک را بیشتر کند.
در نهایت، لازم به ذکر است که این ارقام، تنها تخمینی 
بر اساس داده‌های سال گذشته هستند و عوامل 
دیگری نظیر تورم، نوسانات هزینه‌های عملیاتی و 
تصمیمات نهایی در مورد پخش تلویزیونی، می‌توانند 
بر میزان جایزه‌ای که هر تیم دریافت می‌کند، اثرگذار 
باشند. با این حال، این تحلیل نشان می‌دهد 
که پخش تلویزیونی، یک عنصر حیاتی در اقتصاد 
باشگاه‌های لیگ برتر است و تأثیر قابل توجهی بر 

رقابت در این لیگ دارد.
این امر می‌تواند منجر به اختلاف 
 . د شو متغیر  ی  خت‌ها ا پرد ر  د
جایزه نقدی اورتون پس از کسب 
مقام پانزدهم در فصل گذشته، 
132/2 میلیون پوند بود که بیشتر 
از سه باشگاه بالای سر آنها بود: 
ولورهمپتون )130 میلیون پوند در 
مقام چهاردهم(، فولام )128/6 
میلیون پوند در مقام سیزدهم( 
و بورنموث )131/5 میلیون پوند(. 
دلیل این امر این بود که بازی‌های 
اورتون بیشتر برای پخش انتخاب 

شده بود.
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فضای مجازی

 بررسی جوایز مالی و حق پخش لیگ برتر انگلیس 

رؤیای حق پخش در لیگ ایران
گزارش
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روزنامه‌نگار

فضای مجازی

خداحافظی پیام نیازمند از سپاهان
پیام نیازمند با عقد قراردادی دو ساله به صورت آزاد به پرسپولیس پیوست 
تا پنجمین خرید سرخ‌ها پس از بیفوما، فخریان، کاظمیان و شکاری باشد. 
پیام نیازمند که در دو مقطع در سپاهان حضور داشت و بالای 200 بازی برای 
این تیم انجام داد، با انتشار متنی در صفحه اینستاگرامی‌اش از هواداران 

سپاهان تقدیر و تشکر کرد.

خوزه کایخون از دنیای فوتبال خداحافظی کرد
خوزه کایخون با انتشار پیامی در اینستاگرام، به طور رسمی از دنیای فوتبال 
خداحافظی کرد. این بازیکن در فصل 25-2024 برای تیم دسته سومی ماربیا 
در اسپانیا توپ می‌زد و در 40 بازی برای این تیم، آمار 10 گل و 10 پاس گل را به 
ثبت رساند. کایخون پرورش‌یافته آکادمی رئال مادرید بود و پس از انجام 77 
بازی برای رده بزرگسالان این تیم، در سال 2013 به ناپولی منتقل شد. اوج 
فوتبال کایخون در ناپل بود و او با ثبت آمار چشمگیر 82 گل و 79 پاس گل، 
نامش را در زمره برترین بازیکنان تاریخ این باشگاه قرار داد. کایخون بعدها برای 
فیورنتینا و گرانادا هم بازی کرد اما نتوانست عملکرد چشمگیری در این تیم‌ها 
داشته باشد. قهرمانی لالیگا و سوپرکاپ اسپانیا با رئال مادرید و دو قهرمانی 
جام حذفی ایتالیا با ناپولی، مهم‌ترین دستاوردهای کایخون در طول دوران 
حرفه‌ای‌اش بودند. او همچنین پنج مرتبه پیراهن تیم ملی اسپانیا را به تن کرد.

خداحافظی احساسی لوان پولی از شهر خسته
 تیم فوتبال نساجی در فصل بیست و چهارم لیگ برتر عملکرد ضعیفی را 
از خود به نمایش گذاشت و پس از جابه‌جایی متعدد مربیان و مدیران 
در این باشگاه، نساجی با ۲۳ امتیاز به همراه تیم هوادار به لیگ دسته 
اول سقوط کردند. پولی با انتشار پستی در صفحه اینستاگرام خود از 

هواداران نساجی قدردانی کرد.

در حاشیه

یکی از اولین ویژگی‌‌هایی که درباره رابرت فرانسیس 
ید  جد هبر  ر  ، ) هم رد چها ی  لئو پ  پا ( ست  وِ پر
او به ورزش  کاتولیک‌های جهان اعلام شد، علاقه 
فوتبال بود. اکنون اما مورد دیگری درباره او مشخص 
شده که حتی بیش از پیش این مرد امریکایی را نزد 
فوتبالدوستان دنیا به‌خصوص فرانسوی‌ها و طرفداران 
تیم فوتبال منچستریونایتد محبوب می‌کند؛ رابطه 
خویشاوندی دور او با اریک کانتونا اسطوره و ستاره‌ 
و  تحقیقات  طبق  خ.  سر شیاطین  دور  سال‌های 
مطالعات تاریخ‌شناسان فرانسوی، رگ و ریشه پاپ 
لئوی چهاردهم به فرانسه برمی‌گردد. جد پدری او نیز 
متولد ایتالیا است که بعدها به امریکا مهاجرت می‌کند. 
بر اساس تحقیقات، مشخص شده که در شجره‌نامه 
خانوادگی پاپ لئو، او و اریک کانتونا در سال 1415 از 
سمت پدری به اجدادی مشترک می‌رسند و بنابراین 
این دو نفر با فاصله‌‌ای دور پسرعموی یکدیگر محسوب 
نفر در حد فاصل  این دو  می‌شوند و خانواده‌های 

نسل‌های دوازدهم تا پانزدهم با هم پیوند داشته‌اند.

فوتبال  سابق  افسانه‌ای  دروازه‌بان  کاسیاس،  ایکر 
اسپانیا، در گفت‌وگویی صریح درباره تقابل‌های رئال 
مادرید با بارسلونا در دوران بازیگری‌ خود صحبت کرد 
به قضاوت‌های  از تجربه‌های شخصی‌اش نسبت  و 
بحث‌برانگیز برخی داوران پرده برداشت. به نقل از 
با متئو لاهوز  فوتبال اسپانیا، کاسیاس در گفت‌وگو 
گفت: »من بازی‌های زیادی برابر بارسلونا انجام دادم. 
نتیجه  این  به  می‌کنم،  نگاه  گذشته  به  وقتی  حالا 
از داورهایی که برای این بازی‌ها  می‌رسم که برخی 
انتخاب می‌شدند، در واقع به ضرر ما سوت می‌زدند. 
این واقعاً باورنکردنی است که چنین اتفاقاتی در قرن 
۲۱ افتاده باشد.« او همچنین به پرونده جنجالی موسوم 
به »پرونده نگریرا« اشاره کرد و افزود: »باورم نمی‌شود 
چیزی مثل ماجرای نگریرا در دنیای امروز فوتبال اتفاق 

افتاده باشد. این موضوع فراتر از تصور من است.«

از قهرمانی بارسلونا در لالیگا به  هانسی فلیک پس 
بازیکنان تیمش چند روز استراحت داد و چند نفر از 
آنها از این فرصت برای رهایی از زندگی روزمره استفاده 
کردند. یکی از این بازیکنان، کنده بود که روز دوشنبه 
در جشنواره فیلم کن حضور یافت تا در مراسم رونمایی 
از فیلم »از بالاترین تا پایین‌ترین« به کارگردانی اسپایک 
لی و با بازی دنزل واشنگتن شرکت کند. کنده حضوری 

چشمگیر در فرش قرمز جشنواره داشت.

در  پستی  انتشار  با  شزنی،‌  وویچک  همسر  مارینا، 
اینستاگرام،‌ مدعی شد بعد از خداحافظی همسرش 
از فوتبال، می‌دانسته که او بار دیگر در زمین حاضر 
خواهد شد. همسر شزنی بعد از قهرمانی بارسا در لالیگا 
با انتشار پستی در اینستاگرام به شکل غیرمستقیم از 
ادامه فعالیت همسرش در بارسلونا ابراز رضایت کرد 
و نوشت: »وقتی گفتی بازنشسته می‌شوی، حسی در 
درونم می‌گفت که دوباره تو را در زمین خواهم دید و 
احساس می‌کردم این پایان کار نیست. می‌دانستم اگر 
برگردی، برای انجام دادن کارهای بزرگی خواهد بود. تو 
رؤیاهای من را به واقعیت تبدیل کردی. دوستت دارم.«

پاپ جدید و اریک کانتونا 

فامیل از آب درآمدند!

 کاسیاس: حالا می‌فهمم که 

وقتی با بارسلونا بازی می‌کردیم 

داوران ضد رئال مادرید بودند!

 ستاره بارسا روی فرش قرمز 

جشنواره کن

 همسر شزنی: قبل از پیشنهاد 

بارسا می‌دانستم برمی‌گردد

مشاهیر

 جاش آلن، ستاره‌ بوفالو بیلز ۲۸ ساله شد
آلن،  جاش  سالگی   ۲۸ امروز، 
کوارتربک پرافتخار تیم بوفالو بیلز 
جشن گرفته می‌شود. آلن، متولد 
فایربرگ، کالیفرنیا در سال ۱۹۹۶است. 
او به سرعت خود را به‌عنوان یکی از 
برجسته‌ترین کوارتربک‌های لیگ 
ملی فوتبال امریکایی )NFL( تثبیت 

کرده است.
مسیر حرفه‌ای جاش آلن داستانی 
دوران  در  او  است.  الهام‌بخش 
دبیرستان به ورزش‌های مختلفی 
پرداخت اما به‌دلیل عدم دریافت 
از دانشگاه‌های  پیشنهاد بورسیه 
معتبربا سختی‌هایی مواجه شد 
که البته تسلیم نشد و به یک کالج 
جونیور پیوست. سپس به دانشگاه 
وایومینگ منتقل شد، جایی که 
استعدادهایش در فوتبال دانشگاهی 

به خوبی خود را نشان داد.
در سال ۲۰۱۸، بوفالو بیلز که در رتبه‌ 
هفتم درفت NFL قرار داشت، به 

او اعتماد کرد. آلن در فصل روکی 
خود به‌عنوان کوارتربک اصلی تیم 
انتخاب شد و از همان ابتدا شروع 
به نمایش استعدادهایش کرد. سال 
۲۰۲۰ به‌عنوان نقطه‌ عطف دوران 
حرفه‌ای او شناخته می‌شود؛ او با 
رهبری بیلز به اولین قهرمانی تیمش 
و اولین پیروزی در پلی‌آف پس از ۲۵ 
 Pro Bowl سال کمک کرد و جایزه
و All-Pro را کسب کرد. او جایزه‌ 
باارزش‌ترین بازیکن NFL MVP را 
کسب کرد که اولین بازیکن بیلز پس 
از تورمن توماس در سال ۱۹۹۱ و اولین 
کوارتربک بیلز بود که این عنوان را 

کسب کرده است.
از آن زمان، آلن بارها بیلز را به پلی‌آف 
رسانده  متعددی  و قهرمانی‌های 
است. در سال ۲۰۲۳ او در مجموع 
یاردها و تاچ‌داون‌ها در صدر لیگ 
قرار داشت. ترکیب منحصر به فرد 
جثه ورزشکاری‌، قدرت و سرعتش او 

را با بزرگانی مانند جان الوی و برت 
فاور مقایسه می‌کند.

او تاکنون ۶ حضور در پلی‌آف، ۵ عنوان 
قهرمانی پیاپی در دوبخش و حضور 
در بازی قهرمانی کنفرانس را تجربه 

کرده است. در سال ۲۰۲۴، آلن جایزه‌ 
باارزش‌ترین بازیکن NFL MVP را به 
دست آورد که او را به اولین بازیکن 
بیلز پس از تورمن توماس در سال 

۱۹۹۱ تبدیل کرد.
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